

曾有一个半月不能跑步

梅西:新冠后遗症对我影响很大

5月31日,梅西正跟随国家队备战马拉多纳杯对阵意大利的比赛,其间他接受TyCSports采访,谈到了许多话题,其中包括自己感染新冠的情况。

“我的症状和大多数人都差不多,先是咳嗽、喉咙痛、发烧,后来我的肺部有了后遗症,甚至一度无法训练,有一个半月的时间连

跑步都困难。”

“我并不害怕,但是新冠让我无法训练,我本来早应该进入训练状态,所以它伤害了我,我不能忍受,想去跑步去训练,但情况更糟。恢复到一半时,球队就遇上了皇马,最后我们出局了。”

梅西认为本赛季最大的失败,就是欧冠被皇马淘汰:“我们对欧

冠有美好期待,很想淘汰皇马。我跟皇马踢了太多年,知道他们是怎么样的球队,知道遇上皇马会发生什么。”

“他们总能莫名其妙地进球,改变比赛。这不仅发生在我们身上,还有切尔西、曼城、利物浦。不仅今年如此,以前也总这样。”

欧冠出局后,梅西遭遇了大巴萨球迷的嘘声,在他看来是从未有过的体验,对此梅西表示:“在巴萨从来没人嘘过我,还总给我鼓掌。我能理解大巴黎球迷的愤怒,因为球队总以这种方式在欧冠淘汰赛出局。我也能接受球迷给我和内马尔的嘘声最多,因为我们是受到批评最多的两名球员。”

面对即将到来的世界杯,梅西表示:“世界杯无弱旅。上次世界杯我们签运不好,这次好多了。墨西哥不好对付,而且主教练很熟悉我们。波兰队也是如此。我还是很想先碰到那些不太强的球队。首场比赛(对沙特)容易紧张,很多年轻人是首次踢世界杯,但一定要赢得开门红。”

据澎湃新闻



通过今年法网,很多人记住了“郑钦文”这个名字。5月31日凌晨结束的法网女单第四轮,郑钦文7比6(5)、0比6、2比6不敌世界第一斯瓦泰克。这场比赛,过程远比结果更精彩,郑钦文几乎把世界第一逼到了极限。但苦于腿伤和生理期疼痛,郑钦文后两盘未能发挥出正常水平,她说在场上有一种疼到要死掉的感觉。

尽管无缘8强,但郑钦文首次法网之旅相当惊艳。与斯瓦泰克、哈勒普等高排名球员交手后,郑钦文发现跟她们的差距并没有太大,她相信自己未来会有更好的表现,“通过法网,我向大家小小证明了一下,我是可以的。”

决胜盘撕掉绷带放手一搏

女单16强赛,郑钦文对手是现世界第一、已豪取31连胜的斯瓦泰克。郑钦文特别期待这场比赛,一是想要在法网大舞台展现自己,二是也想看看自己的实力在哪里。

首盘比赛,郑钦文一度0比3、2比5落后,但她硬是把比赛拖进了抢7,并在小分2比5落后的情况下7比5完成逆转。这一盘,郑钦文先后挽救了5个盘点。

后两盘,郑钦文接连遭遇大腿伤

势和生理期疼痛困扰,0比6、2比6连丢两盘无缘8强。决胜盘一上来,郑钦文就把大腿处的绷带撕掉,她说一是绷带影响了跑动,二是她也想放手一搏。

当然,腿伤不是郑钦文失利的主要原因。郑钦文赛后坦言,生理期疼痛让她在场上有一种快要死掉的感觉。后两盘比赛,疼痛感越来越强,郑钦文说尽管吃了止痛药,但这样强度的对抗还是不管用,她很想拼但就是

没有力气。“这是女孩才有的事情,你知道的,生理期第一天总是那么艰难。”郑钦文说,那一刻她特别希望自己能成为男人,不必遭受这种痛苦。

疼痛让郑钦文无法完全发挥出水平,在场上不仅要跟对手抗衡,还要祈祷肚子不要太疼,“如果最后拼体能的话,我还是有优势的,但真是没办法很好地拼这场比赛。我尽了最大努力,但是太难了。”

对手起身为郑钦文鼓掌

5月31日是斯瓦泰克21岁生日,战胜郑钦文打进8强无疑是最好的生日礼物。只是这份生日礼物来得并不轻松,郑钦文几乎把斯瓦泰克逼到了极限。

首盘比赛,斯瓦泰克无论是局分还是抢7都曾有过5比2的巨大优势,但硬是被郑钦文追上并完成反超。在斯瓦泰克此前31场连胜中,这样的情況还是第一次。

第二轮与哈勒普比赛时,首进中央球场的郑钦文有过短时间的紧张。与斯瓦泰克一战,第二次进入中央球场,郑钦文完全适应了大场面,“我特别喜欢在大场地打球的感觉,非常享受奔跑的感觉和观众带来的欢呼声。”

郑钦文赛后离场时,斯瓦泰克起身为她鼓掌。斯瓦泰克称,很难评价郑钦文在硬地上的表现,但这场比赛看到了她的红土实力,“她可以打出很

重的上旋球,如果她能正确地使用它,完成可以成为一位伟大的球员。”

对郑钦文而言,以这样的方式结束法网之旅多少有些不甘心,“面对世界第一,我并没能把自己想要展现的东西都展现出来,多少有些可惜,但也是没有办法的事情。”不过与斯瓦泰克这场比赛,也让郑钦文看到了与顶尖球员的差距,技战术方面也有很多她需要学习的地方。

与高排名球员差距不大

路从资格赛打起连胜4场。

总结首次法网之旅时,郑钦文对前3轮的比赛非常满意,也看到了自己多样化打法,比如放小球,“看我比赛的人都知道,我是从法网才开始增加放小球技术的。”郑钦文称自己之前的比赛基本都是只有一种打法,现在也在琢磨在保持自身特点的同时,尝试用其他方式去战胜对手。

第二轮对阵哈勒普,郑钦文生涯首次战胜TOP20球员。此番对阵世界第一斯瓦泰克,郑钦文也不是没有取胜机会。这几场比赛让郑钦文看到了跟高排名球员的差距,同时她也意识到这个差距并没有太大,“接下来我还要继续努力,技战术里增加新的东西。同时把我现有的力量、旋转、发球做得更好,一直进步才是最关键的。”据《新京报》

LG杯世界棋王赛

柯洁逆转申旻埈 中国队占半壁江山

新华社北京5月31日电 第27届LG杯世界棋王赛31日在线上进行了16强赛的争夺,柯洁、杨鼎新、芈昱廷、丁浩四位中国队棋手顺利晋级8强,其中柯洁经历一波三折惊险逆转韩国名将申旻埈。

柯洁虽然现在仍是中国等级分第一人,但近期他状态不佳,先后在烂柯杯中国围棋冠军赛和中国王中王围棋争霸赛两项赛事中首轮出局。而对手申旻埈曾在第25届LG杯决赛中让柯洁痛失冠军,也让柯洁错过了成为职业围棋史上最年轻“九冠王”的机会。

当天比赛柯洁执黑开局不佳,序盘阶段选择捞取实地,但却连续出现失误,胜率跌至个位数。好在申旻埈在白96并未简明收官,而是选择追杀黑大龙,柯洁抓住机会在一番肉搏战后,将左下白棋分断把局面扳成均势。

双方此后形成劫争,柯洁判断失误黑175选择消劫,可申旻埈再次错过制胜良机,反而出现“打勺”的严重失误,柯洁毫不客气收下大礼,将白大龙逼入生死劫绝境,最终至265手中申旻埈认输。

“这盘棋前半盘发挥非常不理想,中盘的时候我已经有点想放弃了。后半盘对手在几乎赢定的时候出现了一系列失误,我抓住机会走出了一个打劫杀,对手就不行了。这是非常幸运的一盘棋。”柯洁赛后说。

有天赋有潜力

余嘉豪获得 雄鹿队试训邀请

记者5月31日从余嘉豪方面确认,由于此前在经纪公司组织的实训日中表现出色,因而余嘉豪已经获得了雄鹿队的试训邀请。按照计划余嘉豪将在之后几天就前往该地进行试训。

虽然在浙江队的战术体系中还没有足够的战术地位,但内线球员余嘉豪在上赛季为浙江队效力时已经展现出足够的天赋与潜力,他也因此获得了联赛最佳新人奖项。在赛季结束后,余嘉豪前往美国进行特训。按照余嘉豪经纪团队的计划是,余嘉豪在美国先进行特训,然后会对其进行评估,再决定他是否参加今年NBA选秀。余嘉豪此前已经自动获得今年NBA选秀资格。

余嘉豪与另外一个中国球员曾凡博隶属于美国经纪公司CAA。这个经纪公司在NBA有较好的人脉关系与较强的影响力。负责余嘉豪的美方经纪人则代理了不少NBA球员,包括森林狼队唐斯、魔术多罗斯、热火队哈斯勒姆等。

不久前,余嘉豪与曾凡博在CAA组织的Pro-day进行试训。在实训过程中,有多位NBA高管以及球探观看。而余嘉豪的表现赢得了一定的认可。著名网站选秀速递评价余嘉豪的试训表现时这样写道:“他身高2.21米,有着出色的站立摸高,以及相当不错的篮球技巧水平,在这里非常耀眼。”

也正是凭借着实训日的良好表现,让余嘉豪获得了之后到NBA球队单独的试训机会。余嘉豪方面对北京青年报记者确认,余嘉豪几天后将前往雄鹿队试训。而这也无疑是一个积极的信号。

浙江队也对于余嘉豪冲击NBA的方面表达了看法。相关人士对记者说:“余嘉豪冲击NBA是好的事情。如果他能够被选上,将是很好的事情。如果没有被选中,也可以让他看到差距,再次提高。”

宋翔